
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. 

Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 

Vereadores, o Senhor Presidente, convida a nobre Vereadora Lucimara da Silva 

para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 

mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 

05/08/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou a 

Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: CONVITE: O Prefeito 

Municipal juntamente com a Secretária Municipal de Educação e Cultura tem a 

honra de convidar para participar da solenidade de abertura da 2ª Feira 

Multicultural, que se realizara no dia 22 de agosto de 2024, a partir das 19hs, no 

Ginásio Laion Espíndula. DO LEGISLATIVO: Pedido de Providência nº 10/2024, 

de autoria Vereador Márcio Ferrari: “Que a Secretaria Municipal de Educação 

faça a substituição do telhado, no Hall de entrada, do Núcleo da Pré Escola 

Menino Jesus de Praga”. Resolução de Mesa nº 03/2024: Determina que seja 

publicado o Parecer Técnico do TCE-RS nº 22.556 referente às contas de 

Gestão do exercício de 2018, conforme Art. 196 do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa.  DO EXECUTIVO: OF GB Nº OF.GB nº 94/2024: 

Encaminhando a Lei Municipal nº 2.841/2024. ORADORES INCRITOS: Não 

havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de 

LÍDERES DE BANCADA. Líder de bancada do PP-Vereador Julio Witt: 

Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 

casa, senhores e a todos que assistem. Iniciou falando sobre uma demanda, que 

inclusive a Vereadora Lucimara fez até um pedido de Providência, referente ao 

acostamento na avenida Alberto Pasqualini, tanto no alargamento como na 

iluminação, pois muitos munícipes utilizam a mesma para a noite voltarem a 

suas casas após o serviço. E é de extrema importância que seja resolvido com 

urgência assim dando segurança as pessoas. E voltando também na demanda 

dos fios, caídos sem utilidade, pois os mesmos se encontram da mesma 

maneira, a Equatorial tem deixado a desejar, e causando risco as pessoas. 

Termina felicitando todos os pais pelo seu dia que ocorreu ontem, deixa aqui 

todo carinho e respeito, que todos recebam esse abraço, feliz dia dos pais. Líder 

de Bancada do MDB-Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa 

Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 

assistem. Iniciou falando sobre o acostamento da avenida Alberto Pasqualini, diz 

concordar com o Vereador Julio, e que amanhã mesmo irá procurar o Executivo 

para falar sobre o assunto e trazer uma resposta. E sobre os fios, essas 

empresas que deixam esses fios precisam ser notificadas. Encerrou 

 



parabenizando a todos os pais pela passagem do dia ...do dia dos pais no último 

domingo, que amem, respeitem abracem seus pais pois não duram para 

sempre. ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 51/2024. O 

Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 

colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; Senhor 

Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez 

o uso da palavra: O Vereador Márcio Ferrari PP e o Vereador Lucas Vieira MDB, 

nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 

Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para 

a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 19 de agosto de 2024. Do 

que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 

demais Vereadores. 
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